La familia Martinez

La familia Martinez gasta de luz cada dos
meses 62,80 euros y de alquiler 1.200,5 euros
cada mes. ¢Cual es el gasto anual de esta
familia?

[ La familia Martinez gastara euros. J
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1. Poner el punto entre medias de las unidades de millar y las centenas.

2. Redactar bien la solucidn y poner la solucidn final en el recuadro de debajo del enunciado.
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¢;Cuanto dinero gastara la familia de luz al afio? \
Operaciones: Solucidn:

#

¢;Cuanto gastara de alquiler la familia al afo? \

Operaciones: Solucidn:

¢Cuanto dinero gastaran en total al afio? \

Operaciones: Solucién:
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Empresa familiar

La familia Martinez tiene una marisqueria. El otro dia
compraron 8,415 kg de percebes, y les costaron
5.674 euros. Cuando vendan los percebes, quieren
sacar de beneficio 4.526 euros. ;A cuanto tendran
que vender la bolsita si cada una contiene 99 g de

percebes?

[ Tendran que vender cada bolsita a euros. J
;Cuénto dinero tendran que ingresar para sacar lo que quieren de beneficio?
Operaciones: Solucién:
;Cuantas bolsitas formaran para vender? \'
Operaciones: Solucidn:

r

¢A cuanto tendran que vender cada bolsita? \

Operaciones:

Solucidn:
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